# 圣灵的应许

## 20230604

#### Ps David Yeh

我不知道你有没有注意到,圣灵在我们教会主日崇拜中大大运行,我们看到了团契中的喜乐和敬拜中的自由。

在启发 Alpha 课程中,这次有 7 个人接受了基督。在周四的五旬节祷告和敬拜之夜,我们看到人们的生活是如何被圣灵触摸。在个人生活中,有很多好消息,比如有人找到工作,换了一份更好的工作;有人拿到了签证,买了他们在新西兰的第一套房子。

许多代祷者和很多人都感觉到沉重的灵被释放,就像帷幕被掀开一样。 我们正在进入新的季节,上帝正在推动教会前进,我们必须跟随祂。我们需要顺服祂,让祂在这个教会里做祂想做的工。我们不想错过这一点,因为一个没有圣灵运行的教会只是基督徒聚集在教堂建筑中的俱乐部。 我们渴望看到神在我们的教会里运行,在我们的生活中,就像新约中的初代教会一样。

圣灵浇灌的第一天发生了什么? 让我们今天早上从这个段落里看看这个事件。

## 【使徒行传 2: 14-21】 新译本:

14 彼得和十一个使徒站起,高声说: 犹太人和一切住在耶路撒冷的人哪,这件事你们当知道,也当侧耳听我的话。15 你们想这些人是醉了;其实不是醉了,因为时候刚到已初。16 这正是先知约珥所说的: 17 神说: 在末後的日子,我要将我的灵浇灌凡有血气的。你们的儿女要说预言;你们的少年人要见异象;老年人要做异梦。18 在那些日子,我要将我的灵浇灌我的仆人和使女,他们就要说预言。19 在天上、我要显出奇事;在地下、我要显出神迹;有血,有火,有烟雾。20 日头要变为黑暗,月亮要变为血;这都在主大而明显的日子未到以前。21 到那时候,凡求告主名的,就必得救。

#### 1. 圣灵的洗礼是超自然的事件 v14-v15

关于人类的思想,当我们面对我们不理解的事情时,会发生两件事。一种是找到有关情况或事件的解释,有时我们可能会找到正确的原因,但在很多情况下,我们猜错了。虽然我们猜错了,但我们认为他们是事实,甚至试图说服别人相信他们认为的是正确的。有时更糟糕的是,迫害那些与他们意见相左的人。当人们看到门徒被圣灵充满时,他们中的一些人嘲笑他们说,他们一定是喝醉了。

第二种是完全拒绝。由于无法解释,大脑关闭,因为它会引起头痛和混乱。所以, 他们不会去考虑它。

如果有人不了解圣灵是谁,也不了解当有人被圣灵充满或洗礼时会发生什么,人们可能会试图找到一个理由来解释他们所看到的,因为这在我们的头脑中是无法理解的。对一些人来说,他们只能拒绝他们所看到的。

在第 15 节,彼得解释了情况。人们所看到的不是自然的原因引起的,而是超自然的现象。在人看来,接受圣灵洗礼的人似乎喝醉了,因为这是他们唯一能想到的原因,但事实并非如此。上帝的大能,圣灵的火降临在他们身上。圣灵的洗礼改变了他们的生命。

彼得在大祭司院子里的火堆旁被一个使女挑战时,他害怕失去生命。当我们读到这里时,我们有一个画面,就是彼得因否认耶稣 3 次而失败。但你想想,他非常勇敢,他跟随耶稣来到大祭司的家里,那个人正是想要抓住门徒的人,甚至可能像对待耶稣一样将他们处死。但在关键时刻,他失败了,因为他靠的是他的肉体,他的自然决心或自然意志。以我们自然的决心和意志克服诱惑、软弱和挑战是非常困难的。

但是在彼得受圣灵洗礼后,他站在 3000 多人面前,大胆地讲道。是什么促成了这种变化?圣灵的大能给了他说话的勇气。圣灵把对基督的热情和对失丧灵魂的爱浇灌在他身上。

### 爱的插图

爱中蕴藏着巨大的力量。当有大爱的时候,人们愿意为别人而死。请记住,圣灵和圣父和圣子(耶稣) 是一体的。当圣灵在你里面时,耶稣的灵就在你里面,就是为他们而死的耶稣。当圣灵在你里面时,圣父和圣子的灵就在你里面。所以,上帝的灵,"神爱世人,甚至将祂的独生子赐给他们"就在你里面。

圣灵要浇灌在我们身上,祂要拯救我们,使我们从坚固的营垒中释放出来。当我们遇到困难时,祂想引导我们并给我们指示。祂想赋予我们力量,让我们在这个世界上完成祂的工作,不要让我们自然的理解阻止这一切的发生,让我们凭信心接受圣灵,我们的生命就会有巨大的变化。

#### 2. 我们需要超自然的力量生活在末世 v16-v17, v19-20

16 这正是先知约珥所说的: 17 神说: 在末後的日子, 我要将我的灵浇灌凡有血气的。你们的儿女要说预言; 你们的少年人要见异象; 老年人要做异梦。

这是先知约珥的预言,并在早期教会中部分应验了。现在人们认为它是在 2000 年前宣布的末日,但世界并没有结束。好吧,我们需要记住预言有时会有多重应验。

为什么神需要把异梦和异象,或圣灵赐给祂的子民?上帝知道初代教会的基督徒会面临什么。他们受到严重的迫害,许多人被杀害,他们正在经历末世。但是圣灵通过向他们展示将要发生的事情来鼓励他们。圣灵赐给他们勇气和对上帝的爱,使他们甘愿受逼迫致死。

今天,我们正处于末世的最后阶段。 从我们当前的世界事件和社会中,我们都知道我们正处于末世,我的意思是我们是圣经启示录中的人物。

圣经所说的许多灾难都会到来,而且是近在咫尺。敌人会想尽一切办法摧毁这个社会和灵魂。诱惑在各个方面都要大得多。很容易陷入情欲的罪恶中。只需手指点击,你就可以进入网页。通过社交媒体养活我们的自我和骄傲是如此容易,人们也很容易以他们的骄傲为食。

通过许多干扰,敌人正试图浇灭我们对上帝的爱,变得不冷不热。我们似乎找不到时间与主共度时光。

我们需要圣灵的能力在我们身上,过得胜的生活。我们需要圣灵的火来烧掉正在残害 我们的东西,使我们再次成为圣洁。

19 在天上、我要显出奇事;在地下、我要显出神迹;有血,有火,有烟雾。20 日头要变为黑暗,月亮要变为血;这都在主大而明显的日子未到以前。

最近自然灾害比过去多。将来还会有更多,更大的范围。

我们需要圣灵带领我们从神的角度看待事物。我们需要知道世界上正在发生什么。当 我们看到我们周围的灾难时,这不是要吓唬我们,而是提醒我们"准备好与否"去见耶稣, 分享福音的时间已经不多了。

储备食物无法维持我们足够长的时间。我们在教会里储存了一些食物,以便我们可以打开食物作为分享福音的一种方式。

我们需要圣灵的力量,帮助我们正确地专注于我们的使命。不是为自己而活,而是去接触失丧的人。

#### 【使徒行传 1: 4-5】

4 耶稣和他们聚集的时候,嘱咐他们说:不要离开耶路撒冷,要等候父所应许的,就是你们听见我说过的。5 约翰是用水施洗,但不多几日,你们要受圣灵的洗。

#### 【使徒行传1:6-8】

6 他们聚集的时候,问耶稣说: 主阿,你复兴以色列国就在这时候麽? 7 耶稣对他们说: 父凭着自己的权柄所定的时候、日期,不是你们可以知道的。8 但圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力,并要在耶路撒冷、犹太全地,和撒玛利亚,直到地极,作我的见证。

门徒们更关心以色列的自然国度,但耶稣引导他们到主要问题上,他们需要接受圣灵的能力,为神的国度作见证。

亲爱的弟兄姐妹们,圣灵洗礼的主要目的不是为了你们自己,而是为了扩展神在地上的国度。这样我们就可以通过圣灵的恩赐彼此服事,或者赋予我们有能力去接触非信徒。

# 【马太福音 12: 28】我若靠着神的灵赶鬼,这就是神的国临到你们了。

神的国需要恢复。人需要脱离魔鬼的折磨,人们需要得救。

第二次世界大战的例证、被盟国解放的国家。

神正在兴起祂的教会,对祂国度的事物饥渴,并寻求祂的能力,以超自然的方式翻转这个堕落的世界。

当圣灵感动时,人们只想来教会,许多人就会得到医治和释放。我们将看到奇迹在教会中发生。

# 3. 这应许是给末世所有人的 v17-v18

17 神说:在末後的日子,我要将我的灵浇灌凡有血气的。你们的儿女要说预言;你们的少年人要见异象;老年人要做异梦。18 在那些日子,我要将我的灵浇灌我的仆人和使女,他们就要说预言。

这个应许适用于所有年龄段的人。儿子和女儿,青年和老人。

#### "你们的儿女要说预言;你们的少年人要见异象"

对于你的孩子,那些你认为他们太小而无法理解的人,那些我们认为还没有受过训练的,那些我们认为在教会的贡献中不是很重要的,你会看到异象。你会清楚地看到上帝将要做什么,你会看到我们需要做什么并指导教会。

"老年人要做异梦"那些年长者,上帝还没有结束使用你。祂仍然想在祂的国度里使用你。你可能会觉得自己软弱,缺乏能量,但你会做异梦,更多的是扮演一个配角来揭示上帝的作为。

#### 所有性别

"**什人和使女**"上帝不偏爱人,因为有些人认为圣经是男人主导的。我们在神的眼中同样重要。事实上,女性对圣灵比男性更敏感。

我祈求我们将心敞开,让圣灵来充满我们。圣灵要浇灌在我们身上。 祂要拯救我们,把我们从坚固营垒中释放出来。当我们遇到困难时, 祂要引导我们并给我们指示。 当大患难来临时, 祂要坚固我们。祂要赋予我们能力,让我们参与祂的工作, 在地上建立祂的国度。

愿圣灵充满你, 永远与你同在。